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Stand der 
Technik

Say goodbye 
to disposable 
batteries!

AccuLoop
the new
state of 
the art

Batterie
war
gestern!

NEW



AccuLoop-SERIE                 

Batterie war gestern !

+ AccuLoop ALSX - AccuPower Self-Discharge X-tension
+ Sofort einsatzbereit - kein vorheriges Aufladen
+ Sehr geringe Selbstentladung - ca. 2% pro Monat
+ geeignet für nahezu alle Batterieanwendungen

AAA
AL800-1

AA
AL2100-1

Say goodbye to disposable batteries!

+ AccuLoop ALSX - AccuPower Self-Discharge X-tension
+ Ready to use - comes pre-charged
+ Very low self-Discharge - approx. 2% per month
+ suitable for nearly all battery application

AccuLoop NiMH+ Akkus

sehr geringe Selbstentladung, daher auch ideal als 
Ersatz für Einwegbatterien geeignet I hohe Kapazi-
tät und Lebensdauer | bis zu 1.000x wiederaufladbar 
extrem stabile Kapazität | ideal für Hochstroman-
wendungen | sehr geringer Innenwiderstand | hohes 
und stabiles Spannungsniveau | schnellladefähig | 
kein Memory-Effekt | kein Cadmium | umweltscho-
nend | 1,2 Volt Technologie

Die schnellladefähigen Hochleistungs-NiMH-Akkus 
mit besonders hoher Kapazität für Anwendungen 
wie z.B. Digital-Kamera, Fernbedienungen, Uhren, 
Radio, Funkgeräte, Taschenlampen, Disc-Play-
er, GPS-Geräte, elektronische Spielzeuge und 
ähnliches. AccuPower NiMH-Akkus zeichnen sich 
besonders durch ihre hohen Kapazitätswerte bei an-
haltend hohem Spannungsniveau und nicht zuletzt 
durch die enorm geringe Selbstentladung aus. Die 
AccuLoop NiMH+ Akkus wurden speziell entwickelt, 
damit sie auch über einen längeren Zeitraum  die La-
dekapazität behalten können. Beispiel: Ihre Digital-
Kamera kann selbst nach monatelanger Lagerung 
einsatzbereit sein oder die Taschenlampe leuchtet 
auch noch nach längerer Nichtbenutzung etc.

Maximale AccuPower für nahezu alle Einsatzge-
biete, egal ob in Industrie, Beruf, Familie, Hobby, 
Freizeit etc.

AccuLoop SB-Blisterverpackung:
Attraktive Verpackungen: alle AccuLoop-Akkus 
können einzeln oder im SB-Blister bestellt werden.
Verkaufspräsentationen: Wir beraten Sie gerne bei 
Ihrer Warenpräsentation.
Wir setzen uns für Sie ein, auch bei unkonventionel-
len Wünschen.

AccuLoop NiMH+ Batteries

very low self-discharge, ideal as replacement 
for disposable batteries | high capacity and life 
expectancy | up to 1000x rechargeable | stable 
capacity (energy yield) ideal for high-current use 
| very low inner-resistance | high, stable voltage 
level | fast rechargeable | no memory-effect | 
environmentally friendly | no cadmium | 1.2 Volt 
Technology

New fast rechargeable High-Power NiMH-bat-
teries with high capacity and stable voltage 
performance for use in cameras, remote controls, 
clocks, radios, toys, flashlights, disc-players, 
electronic games, shavers, GPS and many more 
applications. 

AccuLoop rechargeable NiMH-batteries are 
specially designed to hold charge during long 
idle situations. Meaning that your flashlights will 
still shine bright even after months of starage.

Trust AccuLoop for industry, on the job, family and 
hobby applications.

Acculoop Attractive Packaging: All AccuLoop 
rechargeable batteries can be ordered in bulk 
quantities or in standard blister packs.
Product Merchandising: We will gladly support 
your POS ideas. Ask us how can we help.

AL800-2

AL800-4

AL2100-4

AL2100-2

VERPACKUNGSEINHEITEN / PACKAGING UNITS:

Art.-Nr.:    Größe               Verpackung             Maße/  Gewicht/
                 Size                  Packaging  VPE Dimension  Weight

AL800-1     Micro/AAA    2pcs Blistercard 50/500    44.0x10          13g
AL2100-1   Mignon/AA    2pcs Blistercard 50/600    49.6x14          28g

AL800-2     Micro/AAA    2pcs Blistercard 24/240    83x118            34g
AL2100-2   Mignon/AA    2pcs Blistercard 20/200    83x118           64g

AL800-4     Micro/AAA    4pcs Blistercard 24/240    83x118           49g
AL2100-4   Mignon/AA    4pcs Blistercard 20/200    83x118           128g

AL2100-10  Mignon/AA   6in1 Blistercard  20/200    92x215           78g

Kapazität / Capacity : 800 -2100mAh
Spannung / Voltage : 1.2 Volt
Selbstentladung / Selfdischarge: 2% (Monat / month)
Innenwiderstand / Inner-resistance sehr gering / very low
Hochstromfähig / High-current use : Ja / Yes
Schnellladefähig / Fast rechargeable : Ja / Yes
Memoryeffekt / Memory-Effect : Nein / No
Wiederaufladbar / Rechargeable : Ja / Yes
Umweltschonend / Environmentally friendly : Ja / Yes
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AccuLoop 6 in 1 Bonus-Pack
Inklusive 2x AccuLoop NIMH+ Mignon/AA mit 2100mAh
Inklusive 2x Adapter Baby/C/LR14 
Inklusive 2x Adapter Mono/D/LR20 

 „Ultra Praktisch“  Sie können Ihre AccuLoop NiMH+ Akkus der  Größe Mignon/AA mit Hilfe diesen 2 Adaptern auch 
als Ersatz fuer die Größen Baby/C/LR14 oder Mono/D/LR20 verwenden . Dank diesen Adaptern benoetigen Sie in 
Zukunft nur noch die meist guenstigeren Mignon/AA Batterien anstelle der Baby und Mono Batterien. Laden Sie Ihre 
Akkus wahlweise im Adapter oder einzeln im Ladegerät wieder auf !

Baby Adapter: macht im Handumdrehen aus Ihrer Mignon/AA Batterie  einen nahezu vollwertigen Ersatz auch für die 
Größe Baby/C/LR14.

Mono Adapter: macht im Handumdrehen aus Ihrer Mignon/AA Batterie einen nahezu vollwertigen Ersatz auch für die 
Größe Mono/D/LR20. 

Der Clou:  zusätzlich hat der Mono Adapter die Auswahlmöglichkeit zur Verwendung von einer oder auch von 2 Mig-
non-Zellen. Entscheiden Sie selbst ob für Ihre Anwendung die Standard-Leistung ausreicht oder ob Sie die maximale 
erzielbare Leistungsausbeute mit dem Adapter erreichen möchten. 

Includes 2 x AccuLoop AA NiMH+ 2100 mAh capacity
Includes 2 x Adapters for C size batteries
Includes 2 x Adapters for D size batteries

 Very convenient and handy. You can instantly convert your AA Acculoop NiMH batteries to standard C or D size 
batteries. From now on, you only need to buy AA batteries and avoid the more expensive C and D cells. You can charge 
your batteries either individually or in the adapters.

„C“ size Battery Adapter: Now you can use all of your AA size NiMH in all of your equipment that use standard C size 
batteries.

 „D“ size Battery Adapter: Now you can use all of your AA size NiMH in all of your equipment that use standard D size 
batteries. You can choose to use one or two batteries if you need to maximize the performance.

AccuPower AP2001-1  / MP3/Photo Power-Set

Inklusive Stecker-Schnell-Ladegerät AP2001
Inklusive 2x AccuLoop NIMH+ Mignon/AA mit 2100mAh

 „Ultra Leichtgewicht“ Stecker-Ladegerät im Design-Gehäuse für 1 oder 2 Micro/AAA oder 1-2 
Mignon/AA NiMH oder NiCd Akkus. Ideales Einsteiger-Set für MP3-Player, Digital-Kamera und 
viele andere mobile Anwendungsbereiche. Dank des sehr geringen Gewichtes von gerade mal 
71,5 Gramm ist dieses Ladegerät auch ideal für die  Reise geeignet. Weltweit einsetzbar, Dank 
Weitbereichseingang 110-230V. Microcontroller, Überladeschutz, Sicherheitstimer, automatische 
Ladestromanpassung, Verpolschutz, Ladezeit max. 14 Stunden.
Kapazitätsbereich 250mA bis 2900mAh.  

AL2001-1 Stecker-Schnell-Ladegerät inkl. 2x AL2100-1
AL2001-3 Stecker-Schnell-Ladegerät inkl.   2x AL800-1 

Includes Plug-in Fast-Charger AP2001
Includes 2x AccuLoop NiMH+ rechargeable batteries

Ideal Starter-Kit for MP3-Player, Digital-Kamera and many more mobile applications. 
During the very low weight from only 71,5 Gramm suitable also for travel. Worlwide usage,  
Switching-Mode Power-Supply 110-230 Volt. IC controlled, Overcharge Protection, Safety  Timer, 
automatic charging current selection, Polarity control.
 Charging time max. 14 hours, Capacity range 250mA bis 2900mAh. 

Includes 2x AccuLoop NiMH+ Mignon/AA  Art.Nr.: AL2001-1
Includes 2x AccuLoop NiMH+ Micro/AAA  Art.Nr.: AL2001-3
 
Technische Daten/Technical Data:
 Input: 110-230VAC 50-60Hz
Output AA: 2.8VDC max. x1 = 300mA / x 2=200mA
Output AAA: 2.8VDC max. x1 = 130mA / x 2=110mA

AP 2001-1

AL2100-10



Self Discharge Comparison: the new AccuLoop offers a much better
capacity over time than any conventional NiMH rechargeable battery

Protect the enviroment: one AccuLoop ready-to-use battery can easily
replace 500 conventional alkaline batteries, saving over 11kg waste

Batterie war gestern - die neue AccuPower
AccuLoop ist verfügbar!
 
Die sofort einsatzbereiten AccuLoop Akkus verfügen über die Vorteile von
Batterien und herkömmlichen NiMH-Akkus aber ohne deren gravierende 
Nachteile aufzuweisen. AccuLoop NiMH+ Akkus kommen geladen, wie Batte-
rien, in den Handel. AccuLoop NiMH+ Akkus sind daher sofort einsatzbereit 
und müssen vor der Erstbenutzung nicht extra geladen werden.
 
Ähnlich wie herkömmliche NiMH-Akkus können die AccuLoop NiMH+ Akkus 
bis zu 1000 mal geladen werden. Aber im Gegensatz zu den herkömmlichen 
Akkus verlieren diese nicht in kürzester Zeit die verfügbare Kapazität (die 
sogenannte Selbstentladungsrate).

AccuLoop NiMH+ Akkus überbieten selbst erstklassige  NiMH Akkus mit hö-
herer Kapazität: herkömmliche NiMH Akkus verlieren etwa 20% Kapazität pro 
Monat, AccuLoop dagegen verliert monatlich lediglich nur 2% der Kapazität. 
Schon nach nur einem Monat Lagerung verfügt die AccuLoop AL2100-1 daher 
bereits über mehr Kapazität als ein herkömmlicher NiMH Akku mit 2500mAh.

Say goodbye to disposable batteries and 
NiMH rechargeable batteries - the new 
AccuLoop is available!

Similar to NiMH rechargeable batteries, the AccuLoop can be recharged up to 
1000 times. But, unlike NiMH batteries, they don‘t lose most of their capacity 
over time (the so-called self discharge). AccuLoop batteries outperform even 
top-notch NiMH batteries with higher initial capacity: While conventional 
rechargeable batteries lose 20% of their capacity every month, AccuLoop 
loses only 2% of it‘s capacity every month. After only 1 month, the AccuLoop 
2100mAh AA cell offers more useable capacity than a more expensive, 
conventional NiMH 2500mAh AA battery.

The AccuLoop ready-to-use rechargeable battery offers the advantages of 
both alkaline and NiMH cells without their disadvantages. AccuLoop batteries 
come precharged just like normal alkaline batteries, they are ready to use right 
out of the box.

AccuPower 
Products:

Contact:

Chargers  
AccuManager-Serie
www.accumanager.com

Accus     
DigitalPower-Serie 
www.accupower.de

Flashlights 
LED-Fire-Serie
www.ledfire.com

AccuLoop
AccuLoop-Serie
www.acculoop.de

ACCUPOWER GERMANY

www.accupower.de

ACCUPOWER AUSTRIA

www.accupower.at

ACCUPOWER USA

www.accupower-usa.com

Save money: one AccuLoop can replace hundreds of conventional
alkaline batteris, saving a few hundred Euros every year
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ACCUPOWER 
HONG KONG
www.accupower.hk


